
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生１１名は、ネイパル足寄で宿泊学習を行

いました。総合的な学習の時間に取り組む「ふる

さと（地域）のために自分たちができること」を考

えるきっかけ作りが目的の 1つです。 

足寄では、地域で活躍する 3 名の方との出会

いがありました。「イベントで地域を盛り上げる」

「地域に密着することを大切にする」「地域の人

の憩いの場を作る」など、様々な方法で町を動か

す方々と交流をすることができました。 

  これから２年生は、自分たちができることは何

かを考えていく活動へと移ります。中学生ならで

はの発想に期待です。 

 

 

 

4 月 8 

日（月）、午前中に新年度の始業式、午後か

らは 13 名の新入生を迎えての入学式を行い、

令和 6 年度の教育活動がスタートしました。

第１学年の保護者の皆様にはお子様のご入学、

第２・第３学年の保護者の皆様にはお子様の

ご進級をお喜び申し上げます。 

 改めて、全校生徒 36 名の姿を前に、これま

で各ご家庭・地域で大切に育てられてきた様

子がひしひしと伝わり、教職員一同、子ども達

にとって充実した学校生活となるよう気持ち

を新たにいたしました。 

さて、新年度を迎え始業式と入学式では、有

意義な学校生活を送ってほしいとの思いから

２つのことを話しました。 

一つ目は、自分の「良さ」を見つけ、志・目

標を持って、成長して欲しいということです。    

 

 

 

 

 

 

思いやる心を育てることは、重要な柱とな

って参ります。新年度が始まり一ヶ月が経と

うとしておりますが、保護者・地 

皆様のご理解とご協力をたまわりますよう、

よろしく 

お願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

宿泊学習のもう1つの目的は普段の教室とは

ちがう場所で、いつもの仲間と１泊２日の時間

を共に過ごすことです。今回は、自分でやるべ

きことを見つけて行動する２年生の姿を見るこ

とができました。また、笑顔があふれる時間が

たくさんあったのが印象的でした。協力して行

ったピザ作りの様子や、みんなでワイワイ過ご

す自由時間など、とても良い雰囲気で本当に楽

しそうでした。どうやら夜も部屋の中でひそひ

そ盛り上がったようで…。そんなことも良い思

い出の１つでしょうか？ 

この経験を生かすことができるかどうかが非

常に大事です。これから学校の中心となる２年

生に大きな期待をしたくなる。そんな宿泊学習

になりました。 

【学校目標】心豊かに たくましく 生きぬく生徒              
ちゅうるい学園 

幕別町立忠類中学校 

学校だより 

令和 6年 8月 28日発行 

第 5号〔通算 535号〕 しばざくら 
（2学期始業式 学校長あいさつより） 

いつもよりも少し長く、あっという間だった夏休みが無事に終わり、今日から２学期が始まります。1 年の

中で最も長い２学期には、いろいろな行事が詰まっています。３年生の修学旅行をはじめ、２年生の職業

体験や１年生の酪農体験など、教室では学ぶことのできない体験学習が多く予定されています。教室で

机に向かい、一生懸命頭を使った学びも、体を動かしながら経験する学びもどちらもつながっていて、どち

らも大切です。普段の学びを様々な場面で活かしていくみなさんの姿を期待しています。 

また、３年生にとっての２学期は、自分の将来を実現するためのとても重要な学期です。受験に向けて

多くのプレッシャーがかかってくるかもしれませんが、そんなプレッシャーにたくましく向かっていく姿を期待してい

ます。そして、その努力する姿を後輩たちにしっかりと見せてほしいと願っています。 

10月には、大きな行事の文化祭もひかえています。長い２学期ですが、みんなで元気よく、前向きに、 

じっくりと取り組んでいきましょう！                         校長  松本 勝弘 



 

  

 

 

 

 

 

〔卓球部〕 

〇8/7 北海道卓球選手権大会   

カデットの部 十勝地区予選 

【13歳以下の部 女子シングルス】 

  １年 千葉さくら  3回戦進出 

   ※代表決定戦に勝利し全道大会出場権を獲得

１年 遠藤 綾乃  ２回戦進出 

  １年 小畑 凛華  ２回戦進出 

【男子ダブルス】 

  2年 佐々木・豊田ペア  3回戦進出 

【女子ダブルス】 

 1年 遠藤・小畑ペア   2回戦進出 

 2年 島崎・1年 千葉ペア 2回戦進出 
 

〇8/24 東部・東北部秋季方面大会 

【男子シングルス】 

  2年 佐々木啓翔  4回戦進出（ベスト 8） 

  2年 豊田  空  2回戦進出 

【女子シングルス】 

  1年 千葉さくら  2回戦進出 
 

〔バレーボール部〕 

〇8/24 東部・東北部秋季方面大会  

1回戦 忠類・豊頃中 ２－１ 札内中 

  決勝戦 忠類・豊頃中 ０－２ 札内東中 
 

〔陸上競技〕 

3年 黒坂 理央 

〇7/26～28に函館市で行われた北海道中学校  

陸上競技大会で女子 200ｍと 800ｍに出場 

ケガの影響もあり惜しくも予選敗退でしたが、 

立派に最後まで全力で挑みました！ 
 

〔バドミントン〕 

〇8/24 東部・東北部秋季方面大会  

【男子シングルス】 

  1年 矢崎 孔琉  3回戦進出（ベスト 8） 

  1年 橋本  奏  2回戦進出 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休み中のうちの５日間、学校の理科室を活用

して「自習室」の開放を行いました。「どのくらい

の人が来るかなぁ…。」と、思っていましたが、３

年生を中心に積極的な活用がありました。その姿

には、「受験生」としての意識を感じました。 

また、１・２年生と３年生が一緒に勉強するの

も大きな意義の１つで、先輩から教えてもらう「学

び合い」の様子が見られました。いつしか先生方

も混ざって、有意義な時間を過ごせたのではない

でしょうか。 

幼いころから少人数で 

一緒に過ごしてきている 

子どもたちだからこその 

素敵な雰囲気の自習室 

でした。１日平均で７名の活用がありました。 

（最も多い日は 11名でした） 

 

 

2（月） ２計測 

 3（火） 校内意見発表大会 

 4（水） 前期期末テスト 

 5（木） ３年生 シーニックカフェ訪問 

10（火） 第３回 学校運営協議会 

11（水） ３年生 学力テスト（総合Ａ） 

     １年生 酪農体験出前授業 

12（木） １年生 酪農体験学習 

13（金） 幕別町応援大使 桑井亜乃さん 特別授業 

14（土） 北海道卓球選手権大会（カデットの部） 

     全世界ナウマンぞうり卓球大会 in忠類 

18（水） 町意見発表・英語暗唱大会 

19（木） まくべつ教育の日 

     生徒会役員選挙 

20（金） 文化祭特別時間割開始 ～10/4  

25（水） 常任委員会 

夏休み前の１コマ。生徒会の企画で全校生徒と先生方が一緒にクイズ 

大会を行いました。学年も先生も混ざってグループを作って、生徒会 

が用意したクイズに挑みました。 

ほのぼのとした雰囲気で温かい企画でした。自分たちでイベントを 

企画し、進行する生徒会のメンバーがとてもたくましく見えました。 

7名の 1年生が 
大会デビューを果たしました。 

6時間目に体育館で行います。

保護者の参観が可能です。 


